

# 淮舜分局: 平安建设“双提升”公安力促见实效

为进一步落实以人民为中心的工作理念,不断提升执法服务水平,营造良好的社会治安环境,实现群众安全感和对公安工作满意度的提升,淮舜公安分局严格按照市公安局党委平安建设“双提升”工作要求,第一时间部署、第一时间行动、第一时间落实。

“群众安不安全,对公安工作满不满意,是衡量和检验我们工作好与坏的唯一标准。”淮舜公安分局党委书记、局长夏良顺多次在“双提升”工作推进会上如此一再强调。淮舜公安分局以“人民满意”为行动落脚点,从“打防管控服宣”多个方面入手,成立领导小组,制定工作方案,明确“时间表”和“路线图”,扎实推进平安建设“两防、两访”工作落实落地。同时,结合“我为群众办实事”“优化营商环境”等活动,常态化组织民警辅警“走出去”“问情况”“解难题”,急企业和群众之所急、想企业和群众之所想,围绕企业和群众“急难愁盼”问题开展有效性解决工作。4月份以来,成功处置企业外围单位2起农民工工资薪纠纷,为30名农民工索回被拖欠工资5万余元。发放为民为企业服务联系卡4000余张,办理民爆业务128件,办理保安员证

“容缺办”6起,民爆“容缺办”3起,提供便民交管业务办理9次,为服务民生、护航社会经济发展注入了公安力量。

“群众看公安,关键看治安。”淮舜公安分局党委副书记、政委肖海说道。该局结合辖区煤电企业的特点,坚持民意引领警务,顺应群众期待,以维护厂矿企业治安稳定为目标,督促指导基层派出所对辖区企业“两堂一舍”、煤炭运输沿线、物资存放处和易发案区域等重点要害部位,开展高频次、无死角巡逻防控。同时,利用“网上警企议事群”,邀请治安积极分子、江淮义警参与巡逻防控,充分发挥群防群治力量的作用,严防涉企案(事)件的发生,为职工群众和企业的安全“站好岗”“巡好逻”,让辖区群众真切感受到安全就在身边。截至目前,共开展道路交通执勤105次,道路交通巡逻46次,夜间大巡逻24次。

“谢谢警察同志上门给我们做宣防,那些诈骗和违禁食品都是祸害,这下我们职工都有鉴别能力了。”淮河能源集团顺北煤矿职工石秀林向民警感谢地说道。将业务宣传工作与双提升走访工作紧密结合,淮舜公安分局通过“到群

众中去”提升群众对禁毒、防电信诈骗、非法集资等相关知识及法律的知晓率,面对面向辖区群众提供法律服务与业务咨询。为提升反电信诈骗效果,实行定期通报、分管领导包保制度,该局坚持问题导向,紧盯辖区可能存在的电信诈骗风险,及时开展精准宣传并适时进行针对性回访。同时,淮舜分局结合近期社会典型案例深入剖析,研究制定防范对策和宣传脚本,全面提升反电信诈骗水平,切实提高群众对公安工作的满意度。此项工作开展以来,共计组织开展各类安全防范宣传70余次,走访企业职工20000余人,召开警企座谈会39次,邀请受访职工填写走访调查表和发放《致全市人民群众的一封信》共计40000余份,征求职工群众建议325条。

凝心聚力,共话安全,淮舜公安分局将坚持从做实基础、抓好基层入手,组织全警倾听企业和群众呼声,了解民意需求,解决企业和群众诉求,全力化解各类矛盾纠纷,做实做细警情回访工作,树立公安为企为民的良好形象,确保“双提升”工作取得实实在在的成效。

李静 陈石

## 打击侵财 犯罪快报

### 开发区: 成功打掉一流窜盗窃团伙

5月15日,开发区公安分局接报案:某受害人汽车底部三元催化器被盗,价值1500元。接案后,分局迅速组织警力开展案件侦查工作,确定前科人员洪某、韩某洋、冯某伟有重大作案嫌疑。5月22日下午,民警在阜南成功抓获3名犯罪嫌疑人,成功侦破涉及我市田家庵区、大通区、开发区的三元催化器被盗案件5起以及涉及滁州、六安、阜南等地的三元催化器被盗案件20余起,缴获未来及销赃的三元催化器6枚。

### 寿县: 快速破获一起入室盗窃案件

6月4日,丰庄派出所接110指令,寿县丰庄镇南街菜市场一居民家里5700元现金被盗。所长陶宏涛、教导员徐高带领民警朱文明及辅警立刻赶到案发现场,通过多方调查,迅速锁定一女性瞿某有作案嫌疑。随后民辅警配合刑侦大队城区中队勘查现场,结合菜市场街道民用监控开展视频追踪与查证,开展沿街入户走访调查,最终收集到足够的证据。6月5日下午,民警在瞿某家中将其抓获,目前案件正在进一步侦办中。

### 田家庵: 破获一起盗窃沿街商户案件

6月3日凌晨5时许,朝阳派出所接到商贸西门一手机店主孙某报警称:凌晨4时30分左右,自己接到安防电话说店铺报警,到场查看发现自己店铺门和玻璃柜台都被损坏,共丢失手机7部,总价值3万余元。值班民警杨帅、邓鹏接警后,立即前往现场侦查勘验,最终锁定两名嫌疑人王某冬和赵某浩。6月4日12时许,两人在合肥包河万达被抓获。经审查,二人承认了在商贸西门手机店内的盗窃行为。目前,案件仍在进一步办理中。

### 潘集: 赴外省抓获一诈骗犯罪嫌疑人

4月份,薛某在网上因虚假投资理财被诈骗7万余元。潘集公安分局反电信诈骗专业队民警立案后,立即联合技术队,经过一个多月的研判,锁定了在浙江义乌的犯罪嫌疑人陈某。6月初,办案民警赶赴义乌在当地公安机关的配合下将陈某抓获,并通过积极引导,追回涉案赃款5万余元。6月3日,受害人薛某来到反电信诈骗专业队,将一面印有“人民公安为人民,千里追赃暖人心”的鲜红锦旗送至办案民警手中。

### 毛集: 赴辽宁抓获一名掩隐嫌疑人

5月20日,毛集镇居民李某报警称其被电信诈骗2万元。接案后,毛集公安分局刑侦大队反诈民警迅速开展研判,发现该案一级卡卡主丁某曾于案发当日前往沈阳帮助诈骗团伙进行转账。经汇报后,刑侦大队反诈民警迅速前往辽宁省葫芦岛市成功将丁某抓获。到案后,丁某对其明知是转移犯罪资金,仍为犯罪集团取款的犯罪事实供认不讳,并主动退还被害人损失1万元。目前,丁某已被依法采取刑事强制措施。

本栏目来稿由苏漪整编

## 毛集公安分局举行平安建设“双提升”返赃大会



为进一步提升群众安全感、满意度,最大程度震慑、打击违法犯罪分子,进一步彰显毛集公安保护

人民群众生命财产安全,保障经济社会发展的坚定决心,近日,毛集公安分局在夏集派出所大院内举

办返赃大会。

返赃会上,毛集公安分局刑侦大队、夏集派出所将近期追缴回的116998元现金以及2辆四轮电动车等涉案财物集中返还给失主。现场群众对民警不畏艰辛、连续作战、迅速破案,最大限度地为群众追赃挽损的工作作风给予了高度评价,并连声为毛集公安点赞。

今后,毛集公安将继续保持对各类违法犯罪的高压打击态势,以平安建设“双提升”攻坚行动为契机,以“三清”工作为依托,厚植为民情怀,多破民生小案,最大化追赃挽损,用实实在在的案侦办质效,不断提升群众的安全感和满意度,为建设平安毛集贡献公安力量。

沈建路

## 图片新闻



为广泛宣传公安科技信息化应用建设成果,加强人民群众对公安科技装备的了解,近日,淮舜公安分局通讯科联合龙舜派出所开展以“科技兴警,共筑同心”为主题的公安科技周宣传活动。

王静



为庆祝“六一”儿童节,6月2日下午,顾桂派出所组织民警走进凤台县桂集镇童心幼儿园,结合平安建设“双提升”工作,通过寓教于乐的方式向孩子们讲解防溺水、禁毒、防拐等安全知识。

陈石